



创建全国文明城市和省级卫生城市

献县一菜农2万公斤白菜萝卜滞销 众人伸援手抢购“爱心菜”

本报讯 (记者 姚连红)近日,献县陌南镇新北峰村的菜农张艳福种植的2万公斤白菜和萝卜滞销。献县妇联发出倡议,众多爱心人士纷纷响应,抢购蔬菜(右图)。目前,滞销的萝卜已经售空,白菜也售出7000多公斤。

“我种的10亩白菜和萝卜卖不出去,给大伙免费吃吧。”前几天,献县陌南镇新北峰村的菜农张艳福来到献县妇联,想将自家滞销的蔬菜捐献出来。献县妇联主席麻文婧得知此事后,非常重视,当即决定,帮助菜农销售这些蔬菜。于是,一场购买“爱心菜”的助农活动开始了。

献县妇联的工作人员在微信朋友圈发出倡议,号召更多人购买蔬菜帮帮张艳福一家。白菜10元一袋,一袋5棵。萝卜每公斤1元。消息发出去后,很多县城小区的物业工作人员和志愿者打来电话,表示要帮居民统一订购白菜和萝卜。

从12月15日开始,张艳福和丈夫就忙碌起来了。他们开着车从村里将蔬菜运到各个小区,每天都卖出去一车菜。“太感谢这些素不相识的好心人了。”张艳福说,有的居民买完白菜后,还帮她把



蔬菜推销给亲朋。有一位女士一个人买了100元的白菜,给邻居们分着吃,就为了帮张艳福尽快卖出蔬菜。每次来到小区门口,很多居民自发帮张艳福联络、分菜,冻得直跺脚,但都没有怨言。

几天时间,张艳福家的2000多公斤

萝卜已经全部售空,白菜也卖出去7000多公斤。目前还剩下大量的白菜没有卖出,仍有爱心人士在陆续订购。

读者朋友,如果您想购买张艳福家的白菜,献一份爱心,请拨打记者电话:15533789021。

孟村回族自治县赵庄子村 村民种下99棵银杏扮靓村庄



本报讯 (记者 刘冰祎)日前,孟村回族自治县牛进庄乡赵庄子村组织村民植树增绿。大家在村中水塘周围种下99棵银杏树,扮靓了村庄,提升了居住环境(左图)。

此前,赵庄子村的这处水塘环境比较脏乱。经过一段时间的集中治理,高低不平的塘坡被修整得整齐齐,歪斜的柳树也被移走了。村两委决定筹资购买一批观赏性强、寓意吉祥的银杏树栽种到水塘周围。这一想法得到了村民的支持。

不久前,银杏树被运到了村里。听到消息后,不少村民带上工具赶来帮忙。大家顶着寒风齐心协力种树,很快就种完了99棵银杏树。“冬季适合银杏养根,正是种银杏的好时候。接下来,我们还会组织村民成立养护队,定期对花草树木进行养护。”村干部赵桐说。

男童偷拿“热得快” 烧坏家具险酿大祸

本报讯 (记者 刘冰祎)日前,市区一名两岁男童偷拿家里的“热得快”玩。等家长发现时,干烧的“热得快”已开始冒烟,一旁的家具也被烧出了一道长长的裂纹。

回想前几天的这件事,市民李先生仍心有余悸。那天,家里只有他和两岁的儿子乐乐在家。当时,乐乐在客厅玩,李先生在阳台晾衣服。过了一会

儿,他突然听到从客厅传来“啪”的一声。

李先生返回客厅时,闻到空气中有股异味。他一瞧,发现一个通着电的“热得快”正在电视柜上干烧,加热管上“呼呼”冒着烟,贴在电视柜边的海绵条已被烧黑一片,电视柜的玻璃表面也裂出一道长长的豁口。乐乐在一旁吓得不知所措。李先生赶紧拉开儿子,将电源线拔了

下来。好在发现及时,电视柜周围的其他线路没有“遭殃”。

李先生说,这个“热得快”已经闲置多年,一直放在厨房的抽屉里,不知怎么就被乐乐翻了出来。“幸亏当时那里没有放其他易燃物,否则后果真是不敢想。”李先生想想就后怕,后悔没有及时将这类电器存放到孩子够不到的地方。

我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



捡手机送还失主

市民杨女士:前几天,我骑电动车去超市买菜,没想到,手机从衣服口袋里掉了出来。我到超市买菜准备付钱时,才发现手机丢了。我借了收银员的手机拨打自己的手机号码,很快电话就接通了,接电话的是一位女士,她说手机被她捡到了,让我赶紧过去取。原来,这位女士从新华路经过时,捡到了我的手机。这位女士说什么也不肯告诉我她的姓名,并拒绝了我送她的水果,还一直说,捡到东西归还,是每一个人都应该做的。这位热心女士的行为令我非常感动。

杨玉霞 整理

感谢好心人送钥匙

市民王女士:几天前,王女士骑电动自行车来到新华路一家超市。她锁好电动自行车,一边走一边把车钥匙往衣服口袋塞。

王女士没走几步,便听到身后传来呼喊声。“阿姨,阿姨,你的钥匙掉了。”王女士转身发现,一个看起来八九岁的小男孩跑过来,并把电动自行车钥匙递给她。王女士掏了掏口袋才发现,原来自己刚才掉了电动车钥匙。

“谢谢你啊,小朋友。”王女士笑着感谢这位小男孩。

李婉秋 整理

陌生女士热心提醒

市民于女士:前几天,我骑电动车带着女儿外出,路过市区交通北大道时,听到后面有人喊:“快掉下来了!”当时,女儿站在电动车脚踏板上,一直与我说话。我没在意后面的喊声。很快,一名女士骑车赶了上来,指着我的车筐提醒。我这才发现,放在车筐里的跳绳已经顺着缝隙掉了出来,一端已经垂到了地上,很容易缠住车轮。吓了我一跳,赶紧停车缠好跳绳。多亏了那名热心女士提醒,我和女儿才没有发生危险。

刘冰祎 整理

店家退钱

市民张先生:前几天,我到市区维明路一家熟食店买东西。店家称完东西后,我就付钱离开了。回家的路上我没有看手机,等到家后才发现,手机有未接语音电话。我之前买东西加过店家微信,是店家通过微信一直给我打语音电话。等我打回电话才知道,原来店家算错账,多收了我10元钱。如果店家不说,我也不会知道。后来,店家将10元钱退给了我,我觉得店家很诚信,为店家点赞。

马晓彤 整理